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Správa z auditu účtovnej závierky

Názoľ
Uskutočnila som audit účtovnej závierky spoločnosti PRoMTo, a.s. (ďalej len,,Spoločnosť"), ktorá
obsahuje súvahu k 31. decembru2017,výkaz ziskov a strát zarok končiaci sa k uvedenému dátumu,
apoznámky' ktoró obsahujú súhrn významných účtovnýchzásad a účtovných metód.

Podľa môjho názoru, priložená účtovná zävierka poskytuje pľavdivý a veľný obraz Íinančnej situácie
Spoločnosti k 31. decembru 2017 a výsledku jej hospodĺĺľenia zarok končiaci sa k uvedenému
dátumu podľa zákona č. 43112002 Z.z. o účtovníctve v znení neskoľších pľedpisov (ďalej len ,,zákon
o účtovníctve").

Zékladprenánot
Audit som vykonala podl'a medzinaľodných audítoľských štandaľdov (Intemational Standaľds on
Auditing, ISA). Mojou zodpovednosťou podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítoľa za audit účtovnej závierky. od Spoločnosti som nezávis|á podľa ustanovení zákona č.
42312015 o štatutáľnom audite a o zmene a doplnení zákona č). 43112002 Z. z. o účtovníctve v znení
neskoľších pľedpisov (ďalej len ,,zíkon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vľátane Etického
kódexu audítoľa, relevantných pre môj audit účtovnej závierky a splnila som aj ostatné požiadavky
týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedčená, Že audítoľské dôkazy, ktoľé som získala,
poskytujú dostatočný a vhodný základ pľe môj nénor.

Zodpovednosť štatutáľneho oľgánu za účtovnú závieľku
Štatutárny oľgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závieľky podľa zákona o účtovníctve a
za tie inteľné kontroly, ktoré povaŽuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktoľá neobsahuje
významné nespľávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutĺĺľny organ zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Spoločnosti nepretľžite pokľačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa

.^ nepľetľžitého pokľačovania v činnosti, ak je to potľebnéo a za použitie pľedpokladu nepľetľžitého
I pokľačovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť

jej činnosť, alebo by nemal inú ľealistickú moŽnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítoľa za audit účtovnej závierkv
Mojou zodpovednosťou je získať primeľané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
významné nespľávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, avydať spľávu audítora, vľátane
nénoru. Pľimeľané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je záľukou toho, že audit vykonaný
podľa medzináľodných audítorských štandaľdov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také
existujú. Nespľávnosti môžu vzniknúť v dôsledkupodvodu alebo chyby azavýznamné sa považujú
vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhľne by mohli ovplyvniť
ekonomické ľozhodnutia pouŽívateľov, uskutočnené nazáklade tejto účtovnej závíerky.

V ľámci auditu uskutočneného podl'a medzinrĺĺodných audítoľských štandaľdov, počas celého auditu
uplatňujem odborný úsudok azachovávam pľofesionálny skepticizmus. okľem toho:

Identifikujem aposudzujem ňziká významnej nespľávnosti účtovnej závierky, či už v
dôsledku podvodu alebo chyby, navľhujem a uskutočňujem audítorské postupy ľeagujúce na
tieto ľiziká a ziskavam audítorské dôkazy, ktoľé sú dostatočné avhodné na poskytnutie
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zäkladu pľe môj nátzor. Riziko neodhalenia významnej nespľávnosti v dôsledku podvodu je

vyššie Jto totó ľiziko v dôsledku chyby, pľetože podvod môže zahÍtĺať tajnú dohodu,

fálšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie inteľnej kontľoly.

oboznamujem sa s inteľnými kontrolami ľelevantn;ými pľe audit, aby som mohla navľhnúť

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vy'jadľenia názoru na

efektívnosť inteľných kontrol Spoločnosti.
Hodnotím vhodnosť pouŽitých účtovných zásad a účtovných metód a pľimeľanosť účtovných

odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií, uskutočnené štatutámym orgánom.

Robím záver o tom, či štatutĺĺľny orgán vhodne v účtovníctve pouŽíva predpoklad

nepľetrŽitého pokľačovania v činnosti a na zéil<lade získaných audítorských dôkazov záver o

tom, či existúje význarnná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoľé by

mohli význarĺlĺe spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretľžite pokľačovať v činnosti. Ak
dospejem kzáveru, že ýzĺamná neistota existuje, som povinná upozoľniť vmojej spľáve

auditó.u na súvisiace infoľmácie uvedené v účtovnej závierke ďebo, ak sú tieto infoľmácie

nedostatočné, modifikovať môj názor. Moje záveľy vychádzají zaudítorských dôkazov

získaných do dátumu vydania mojej spľávy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však

môŽu špôsobiť' Že Spoločnosť prestane pokľačovať v nepľetľŽitej činnosti.

Hodnotím celkovú prezentáciu, štľuktúľu a obsah účtovnej závíerky vrátane infoľmácií v nej

uvedených, ako aj to, či účtovná zétvierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti

spôsobom, ktoý vedie k ich vemému zobrazeniu.
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Správa k ďatším požiadavkám zákonov a iných pľávnych predpisov

Spľáva k infoľmáciám. ktoró sa uvádzajú vo výľočnej správe

Štatutáľny oľgán je zodpovedný za infoľmácie uvedené vo výľočnej spľáve, zostavenej podľa

požiadaviek iákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názor na účtovnú závieľku sa nevďahuje na

iné infoľmácie vo výľočnej spľáve.

V súvislosti s auditom účtovnej závierkyje mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami

uvedenými vo výľočnej správe a zváženie' či tieto infoľmácie nie sú vo významnom nesúlade

s auditovanou účtovnou-závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoľé som získala počas auditu účtovnej

závierky, alebo sa inak zdajú bý význarrlne nesprávne.

Výľočnú spľávu som ku dňu vydania spľávy audítora z auditu účtovnej závíerý nemala k dispozícii.

t Keď získam výľočnú správu, zvážim, či qýročná spľáva Spoločnosti obsahuje infoľmácie, ktoľých

uvedenie vyzadu.;e zákon o účtovníctve' a ĺa zéklade pľác vykonaných počas auditu účtovnej

záxierky, vyj adrím názor, či:.

- infoľmácie uvedené vo výročnej správe zostavenej zarck2}t7 silv súlade s účtovnou závierkouza

daný rok,

- výročná spľáva obsahuje infoľmácie podľa zikona o účtovníctve.

okĺem toho uvediem, či som zistila výzĺalnné nespľávnosti vo výľočnej spľáve na základe mojich

poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoľé som ziskalapočas auditu účtovnej závierky.

v Žiline 4.4.2OI8

Ing. Maľianna Truchlá
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